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Í N D I C E

Fijación de una nueva fecha para la realización del acto eleccionario del estamento judicial. 


· A las 15:00 horas del lunes 6 de abril de 2020 da comienzo la sesión virtual del Consejo de la Magistratura de la CABA celebrada mediante videoconferencia en virtud del aislamiento social, preventivo y obligatorio dispuesto por el Poder Ejecutivo nacional por decreto Nº 297/20, prorrogado por decreto Nº 325/20.
· [bookmark: _GoBack]Se encuentran conectados los señores consejeros doctores Alberto Maques, Francisco Quintana, Lidia Lago, Raúl Mariano Alfonsín, Alberto Biglieri, Anabella Hers Cabral, Darío Reynoso, Ana Salvatelli y Marcelo Pablo Vázquez; y los/as señores/as secretarios/as: Sergio Gargiulo (Apoyo Administrativo y Jurisdiccional), Mariano Heller (Secretaría de Planificación), Gisela Candarle (Coordinación de Políticas Judiciales), Mauro Gonçalves Figueiredo(Legal y Técnica); Silvia Bianco (Innovación) y Ana Casal (Asuntos Institucionales):


Fijación de una nueva fecha para la realización del acto eleccionario del estamento judicial

Sr. Presidente (Dr. Maques).- Si nos escuchamos todos, damos inicio a la sesión extraordinaria de este plenario, convocada para fijar una nueva fecha para la realización del acto eleccionario del estamento judicial, de acuerdo a lo que solicitó la Junta Electoral a través de la Resolución 8/2020.
	En función de esto, y tratándose del estamento judicial, le cedo la palabra a uno de los representantes del estamento, el consejero Marcelo Vázquez, que ha estado conversando con los otros integrantes. 

Dr. Vázquez.- Como es de público conocimiento, la situación de emergencia sanitaria impide el desarrollo normal del acto electoral previsto para este miércoles 8 de abril. En función de esta realidad y del pedido concreto de la Junta Electoral en ese sentido, entiendo que lo que corresponde es que dispongamos la postergación del acto. 
	A los efectos de intentar, sin conocer todavía qué es lo que va a ocurrir a partir del 13 de abril, pero ante la eventualidad de que a partir del lunes que viene se normalice la situación y eventualmente se pueda realizar el acto durante este mes, entendemos que una fecha posible y razonable es la del 30 de abril. 
	Entonces lo que propongo es postergar el acto electoral, suspender el acto previsto para el día miércoles 8 de abril y fijar una nueva fecha para el día 30 del corriente mes. 
	Eventualmente, si hubiera alguna situación que impidiera la concreción del acto, resolveremos de acuerdo a lo que sea la realidad del momento. 

Sr. Presidente (Dr. Maques).- Correcto.
	Me parece que, entonces, a los efectos de poder hacerlo claro y que conste también en el acta y en todos los registros, que cada uno manifieste su voto. Yo empiezo diciendo que sí, que estoy de acuerdo. 
	Pido por favor a los restantes que hagan lo propio.

Dr. Biglieri.- Si es por orden alfabético, yo acompaño el planteo del consejero Vázquez. Imagino que es estamentario.

Dra. Lago.- Yo también. 

Dr. Quintana.- Yo también.
 
Sr. Presidente (Dr. Maques).- Francisco También. 
	Lidia ya dijo que sí, al igual que Biglieri.
	
Dra. Salvatelli.- Acompaño la moción de Marcelo.

Sr. Presidente (Dr. Maques).- Ana María acompaña. 
	¿Raúl?

Dr. Alfonsín.- También. 

Sr. Presidente (Dr. Maques).- ¿Anabella? 

Dra. Hers Cabral.- Afirmativo.

Dr. Vázquez.- Es una cuestión consensuada entre los tres consejeros jueces. 

Sr. Presidente (Dr. Maques).- Tenemos unanimidad entonces.
	Por favor, que conste que ha sido aprobado por unanimidad. 
	No existiendo otros temas para tratar, les agradezco la presencia… (Contenido no inteligible.) Muchísimas gracias a todos. Lo mismo para los señores secretarios… 

Dr. Biglieri.- Perdón, señor presidente. 

Sr. Presidente (Dr. Maques).- Sí, lo escucho. 

Dr. Biglieri.- Si me permite, presidente, yo quería decir algo antes de pasar a privada la comunicación. Quiero saludar el esfuerzo de Tecnología para poder estar en una sesión que aunque el tema está íntimamente ligado con la cuestión del COVID y con preservar la salud de nuestros colegas y de nuestros funcionarios que tengan que emitir el voto para elegir la representación estamentaria, hemos hecho un esfuerzo importantísimo para realizar, con todas las formalidades pertinentes, este plenario que tiene presencia completa, unánime de los consejeros, y me parece que es un hecho que hoy lo vemos ajustado a la cotidianeidad en la que estamos viviendo, pero que con el tiempo va a ser histórico. 
	Así que quiero que quede constancia de mi felicitación a las áreas que han hecho el esfuerzo para que estemos así conectados y podamos tomar una decisión trascendente para nuestra vida institucional, como la que hemos tomado a partir de la propuesta de Vázquez y del estamento judicial. 
	Nada más, presidente. 

Sr. Presidente (Dr. Maques).- Me parece correcto…  (Contenido no inteligible.) …y que la Justicia no haya quedado paralizada. 
	También me sumo al agradecimiento. 
	Gracias a todos por participar.  Nos mantenemos todos en contacto. 
A cuidarse y a respetar la cuarentena. 
	Gracias.
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